

30 сентября

День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Российской Федерацией

Общая информация

30 сентября мы отмечаем новый для нашей страны праздник – День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Россией. Акция состоится под эгидой цитаты: «Мы стали сильнее, потому что мы вместе». Именно эту фразу произнес Владимир Владимирович Путин на митинг-концерте в поддержку воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей с Россией.

Тот выбор, который сделали жители Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей год назад, ознаменовал начало новой исторической эпохи. 30 сентября для всего населения России навсегда станет днем правды, справедливости и объединения.

Для проведения праздничных мероприятий предлагаем подборку форматов, посвященных празднованию Дня воссоединения новых регионов с Российской Федерацией.

Традиционные ценности, на развитие которых направлено содержание федеральной концепции: жизнь, достоинство, права и свободы человека, гражданственность, взаимопомощь и взаимоуважение, высокие нравственные идеалы, созидательный труд, гуманизм.

Срок реализации: до 30 сентября

Механика проведения Региональный компонент

1. Акция «Привет из Сибири»

Рекомендуемый возраст: 1-11 классы

Советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями совместно с обучающимися, педагогами и родителями предлагается записать короткий видеоролик для жителей новых субъектов России (Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей). Суть видеоролика – передать привет из Сибири, поздравить с исторически значимым событием и объяснить, почему этот праздник важен для каждого жителя великой страны – России. Видеопривет может содержать элементы любого творческого формата: участники могут передать привет в стихах, песней или любом другом жанре. Длительность видеоролика: не более 1,5 – 2 мин., съемка: горизонтальная, звук чистый без посторонних шумов. Видеопривет рекомендуется записывать на фоне своей образовательной организации или достопримечательности своего города/поселка/деревни. Съёмка может быть коллективная и индивидуальная.

Видеопривет публикуется на страницах социальной сети «ВКонтакте» школьных сообществ, личных страницах участников акции или групп муниципальных координаторов проекта «Навигаторы детства. Красноярский край» до 30 сентября включительно.

Общие хештеги: #навигаторыдетства #Росдетцентр #Нас89 #ПриветИзСибири #МыВместеНД

2. Онлайн-флешмоб «Теперь нас 89»

Рекомендуемый возраст: 10-11 классы, студенты СПО

Советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями совместно с обучающимися/студентами СПО предлагается запустить онлайн-флешмоб «Теперь нас 89». Именно столько регионов входят в состав России после присоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей. 30 сентября участники онлайн-флешмоба публикуют в социальной сети «ВКонтакте» пост, который будет содержать фотографию участника и надпись «Теперь нас 89» (Например: надпись на футболке, табличка с надписью в руках, участник на фоне надписи на стене/доске и пр.). Фантазия и креатив приветствуются.

Фото-/видеоматериал об участии в акциях публикуется на страницах социальной сети «ВКонтакте» школьных/студенческих сообществ, личных

Красноярский край

страницах участников акции или групп муниципальных координаторов проекта «Навигаторы детства. Красноярский край».

Общие хештеги: #навигаторыдетства #навигаторыСПО #Росдетцентр
#Нас89 #МыВместеНД